
Регламент проведення та критерії оцінювання 

Форми контролю і система оцінювання здійснюються відповідно до вимог 

програми виробничої лікарської практики для студентів 5-го курсу 

стоматологічних факультетів. 

Поточний контроль здійснюється відповідно до конкретних цілей. 

Одним із видів діяльності студентів та контролю його з боку керівника 

практики є ведення щоденника виробничої практики. Щоденник є 

основним документом на період виробничої практики, включаючи її 

захист. Студенти зобов’язані за період практики кожен день записувати в 

щоденник все, що зроблено за добу. У ньому ж, в загальній послідовності 

відображається суспільно-корисна робота (випуски санітарних бюлетенів, 

написання рефератів, проведення бесід в організованих колективах та ін.). 

Не менше двох разів на тиждень студент повинен подати щоденник на 

перевірку асистенту (доценту) – керівнику виробничої практики від 

кафедри і щоденно – на підпис безпосередньому керівникові (лікарю-

стоматологу від лікувального закладу). 

Після завершення практики студент заповнює підсумковий звіт про 

виконану роботу. Після закінчення виробничої практики, складання 

цифрового та текстового звітів студенту видається характеристика та 

рецензія на щоденник підписані безпосереднім керівником виробничої 

практики та головним лікарем. При написанні характеристики та рецензії 

слід відображати такі показники: рівень теоретичної підготовки, 

оволодіння практичними навичками, знання рецептури, дотримання основ 

деонтології та етики, ставлення студента до оволодіння практичними 

навичками. Характеристика повинна бути завірена печаткою лікувального 

закладу, де проводилась виробнича практика. Наявність заповненого 

відповідно форми та завіреного підписом керівника практики щоденника та 

підсумкового звіту є обов'язковим для допуску студента до підсумкового 

заняття. 

В програмі була застосована така система оцінювання. 



Поточне оцінювання. Керівники виробничої практики щоденно 

аналізують та здійснюють контроль роботи студентів у відділеннях (студент не 

повинен мати пропусків), якість ведення щоденника, якість оволодіння 

практичними навичками визначеними переліком, застосування принципів етики 

та деонтології у практиці лікаря. 

Перелік практичних навичок та вмінь на час проходження виробничої 

практики 

№ 

з/п 
Перелік практичних навичок 

Бали 

(від 3 

до 5) 

1. Продемонструвати вміння застосовувати принципи медичної 

деонтології у хірургічній стоматологічній практиці. 

 

2. Продемонструвати володіння сучасними методами та 

принципами санітарно-просвітницької роботи. 

 

3. Визначити основні структурні підрозділи організації 

стоматологічної хірургічної допомоги населенню України. 

 

4. Демонструвати вміння збирати скарги та анамнез.  

5. Демонструвати вміння заповнення медичної документації.  

6. Провести пальпаторне дослідження при запальних 

захворюваннях, пошкодженнях м'яких тканин та кісток 

щелепно-лицевої ділянки,. 

 

7. Вміти взяти мазок, відбиток для цитологічного дослідження.  

8. Володіти методами виконання місцевого знеболювання в 

щелепно-лицевій ділянці (аплікаційне, інфільтративне). 

 

9. Володіти методами виконання провідникового знеболювання на 

верхній щелепі. 

 

10. Володіти методами виконання провідникового знеболювання на 

нижній щелепі. 

 

11. Провести типове видалення зубів.  

12. Провести нетипове видалення зубів.  

13. Провести видалення напівретинованих та ретинованих зубів.  



14 Здійснити розкриття субперіостальних абсцесів.  

15. Здійснити розкриття абсцесів м'яких тканин, флегмон.  

16. Продемонструвати розсічення та висічення слизової оболонки 

при перикоронітах. 

 

17. Володіти методикою видалення секвестрів при обмеженому 

остеомієліті. 

 

18. Провести зупинку кровотечі після видалення зуба.  

19. Здійснити тампонування та ушивання ямки при перфорації 

верхньощелепної пазухи. 

 

20. Вміти зробити пункцію при запальних процесах щелепно-

лицевої ділянки. 

 

21. Вміти виконати хірургічне лікування хронічного періодонтиту 

(резекція верхівки, гемісекція, ампутація, короно-радикулярна 

сепарація, реплантація). 

 

22. Провести зондування нориці, протоків слинних залоз, видалення 

конкрементів з протоків. 

 

23. Вміти виконати хірургічне лікування при травмі зубів та м’яких 

тканин щелепно-лицевої ділянки 

 

24. Продемонструвати методи надання невідкладної допомоги - 

проведення штучного дихання, закритого масажу серця. 

 

Сума балів за засвоєння практичних навичок (72-120):  

 

Критерії оцінювання виконання практичних навичок: 

5 балів – отримує студент, який усно чи письмово виклав запропоновану 

маніпуляцію та ґрунтовно описав її на достатньо високому теоретичному рівні, 

а також продемонстрував засвоєння практичної навички у повному обсязі. 

4 бали - отримує студент, який усно чи письмово виклав запропоновану 

маніпуляцію та надав їй теоретичний опис, але допустив при цьому несуттєві 

помилки. Обсяг продемонстрованої практичної навички був достатнім.  

3 бали – отримує студент, який усно чи письмово виклав запропоновану 

маніпуляцію та надав їй теоретичний опис, але допустив при цьому суттєві 



помилки. Студент може продемонструвати практичну навичку лише на 

найпростішому рівні. 

Навичка вважається незарахованою, якщо студент усно чи письмово не 

виклав запропоновану маніпуляцію та/або не надав їй достатній теоретичний 

опис. Студент не засвоїв практичну навичку в процесі виробничої практики.  

 

ПІДСУМКОВЕ ЗАНЯТТЯ (ДИФЕРЕНЦІЙОВАНИЙ ЗАЛІК) 

Підсумковий контроль студенти складають в останній день практики 

комісії, до складу якої входять керівники практики від Університету і, за 

можливості, від баз практики. До захисту практики на підсумковому занятті 

допускається студент, який на 100 % виконав програму виробничої практики, 

надав обґрунтовані відповіді на запитання щодо змісту щоденника, та набрав 

мінімальну кількість балів за поточне проходження практики (72 бали), 

представив звіт за практику та позитивну характеристику загального керівника 

від бази практики. 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю з практики: 

Підсумкове заняття виробничої лікарської практики студентів 4-го курсу 

передбачає розв’язання двох ситуаційних задач, що включає теоретичний опис 

та демонстрацію вмінь і практичних навичок: 

 

Практична навичка 1 -  збір скарг, анамнезу. 

Практична навичка 2 -  огляд хворого, інструментальне обстеження, 

інтерпретація додаткових методів обстеження. 

Практична навичка 3 -  встановлення діагнозу, визначення плану лікування 

та заповнення відповідної документації. 

Практична навичка 4 -  виконання лікувальної маніпуляції. 

Практична навичка 5 -  призначення післяопераційного лікування, 

рекомендації. 

 



Кількість балів за підсумкове заняття виставляється згідно з існуючим 

положенням від 50 до 80 балів та складається із суми балів за обидві 

ситуаційні задачі. 

Можлива кількість балів за ситуаційну задачу становить від 25 до 40 та 

складається із суми балів за кожну із п’яти практичних навичок. 

8 балів – отримує студент, який письмово виклав запропоновану 

маніпуляцію та ґрунтовно описав її на достатньо високому теоретичному рівні, 

а також продемонстрував засвоєння практичної навички у повному обсязі. 

7 балів – отримує студент, який письмово виклав запропоновану 

маніпуляцію та надав їй теоретичний опис, але допустив при цьому несуттєві 

помилки. Обсяг продемонстрованої практичної навички був достатнім.  

6 балів – отримує студент, який письмово виклав запропоновану 

маніпуляцію та надав їй теоретичний опис, але допустив при цьому суттєві 

помилки. Студент продемонстрував лише найпростіший рівень виконання 

навички. 

5 балів – отримує студент, який письмово виклав запропоновану 

маніпуляцію та надав їй теоретичний опис, але допустив при цьому суттєві 

помилки. Студент не зміг правильно продемонструвати виконання практичної 

навички. 

Практична навичка не зараховується студенту, який письмово не виклав 

суть необхідної практичної навички та/або не надав їй достатній теоретичний 

опис. Студент не засвоїв практичну навичок у процесі виробничої практики. 

Оцінка за практику складається з суми балів за виконання студентом 

практичних навичок, які перевіряються безпосереднім керівником від бази 

практики (максимум 120 балів – мінімум 72 бали), та балів за підсумковий 

контроль, що виставляються при проведенні диференційованого заліку 

(максимум 80 балів – мінімум 50 балів). 

Бали з дисципліни незалежно конвертуються як в шкалу ECTS, так і в 4-

бальну шкалу. 

Бали студентів, які навчаються за однією спеціальністю, ранжуються за 

шкалою ECTS таким чином: 



 

Оцінка ECTS Статистичний показник 

А Найкращі 10 % студентів 
В Наступні 25 % студентів 
С Наступні 30 % студентів 
D Наступні 25 % студентів 
E Останні 10 % студентів 

 

Бали з дисципліни для студентів, які успішно виконали програму, 

конвертуються у традиційну 4-ри бальну шкалу за абсолютними критеріями, які 

наведено нижче у таблиці: 

 

Бали з дисципліни Оцінка за 4-ри бальною 

шкалою Від 170 до 200 балів 5 
Від 140 до 169 балів 4 

Від 139 балів до мінімальної кількості балів, 

яку повинен набрати студент 
3 

Нижче мінімальної кількості балів, яку 

повинен набрати студент 
2 

 

Оцінка за практику заноситься керівником від Університету до щоденника, 

залікової книжки студента і заліково-екзаменаційної відомості. Впродовж трьох 

днів після закінчення практики керівник від Університету подає відомість до 

відповідного деканату, звіт про проведення практики - до відділу практики 

Університету. Щоденник практики зберігається на кафедрі впродовж 1 року. 

 

 

 


